
suitable

136

ASTINE DI PRESSIONE

CODICE
02-05-012

CODICE
02-05-013

CODICE
02-05-014

CODICE
02-05-015

Fiat 7984349  

CODICE
02-05-016

CODICE
02-05-017

CODICE
02-05-018

CODICE
02-05-019

Fiat 772807
Omap 9459

CODICE
02-05-020 Omap 8579

CODICE
02-05-021

Omap 8414

CODICE
02-05-025

CODICE
02-05-027

CODICE
02-05-029

CODICE
02-05-030

CODICE
02-05-033

CODICE
02-05-035



suitable

137

ASTINE DI PRESSIONE

CODICE
02-05-039

CODICE
02-05-040

CODICE
02-05-041

CODICE
02-05-042

CODICE
02-05-043 CODICE

02-05-044

CODICE
02-05-045

CODICE
02-05-047

CODICE
02-05-048

CODICE
02-05-049

Ø5.1

CODICE
02-05-050

Per Eui, Volvo

CODICE
02-05-053 

CODICE
02-05-054

CODICE
02-05-056 

CODICE
02-05-057

CODIC E
02-05-058 



suitable

138

ASTINE DI PRESSIONE

CODICE
02-05-059

CODICE
02-05-060 

CODICE CODICE
02-05-001

Weber 772063
Omap 7433

02-05-008 Omap 6071-6470-6930

276.6615.011
291.6615.015

02-05-002
Weber 772065

02-05-009
292.6615.013

Omap 6287-6940
02-05-003 Weber 772062

Omap 7426
Fiat 772062

02-05-010
Omap 7433

02-05-004
Fiat 772966

02-05-011 Omap 8741

02-05-005
Fiat 772426

02-05-032 Omap 7504

02-05-006
Fiat 756177

02-05-037

02-05-007 Omap 6101 02-05-038

A                        



suitable

Nome e riferimenti di altri costruttori sono dati a puro titolo di informazione
Name and references of other manufacturers are given for information only 139

RACCORDI ENTRATA-PREMIMOLLA

CODICE rif. originale descrizione                     
02-06-007  Omap 6401 Lungh. 27 / Es. 25.4

M8x0.75 / M21x1.5 

Raccordo premimolla 02-

CODICE rif. originale descrizione                     
02-06-031 Lucas 7008-902 Lungh. 27 / Es. 25.4

M21x1.5 / M8x0.75

Raccordo premimolla 02-

CODICE rif. originale descrizione                     
02-06-032  Lucas 7008-925C Lungh. 31 / Es. 25.4

5/6” 24 unf / M21x1.5

Raccordo premimolla 02-

CODICE rif. originale descrizione                     
02-06-035  Fiat 10183017 -

Raccordo premimolla 02-

CODICE rif. originale descrizione                     
02-06-036  Bosch 2 433 317 006 - 

Dado cieco

CODICE rif. originale descrizione                     
02-07-001  Stanadyne 772084

Fiat 772091
Lungh. 33 / Es. 17

M14x1.5 / M12x1.5

Raccordo entrata

CODICE rif. originale descrizione                     
02-07-022  Stanadyne 7881183 Lungh. 37 / Es. 14

M12x1.5 / M12x1.5

Raccordo entrata

CODICE rif. originale descrizione                     
02-07-024  Stanadyne 31043 Lungh. 35 / Es. 17

0.437” 20 unf / M14x1.5

Raccordo entrata

CODICE rif. originale descrizione                     
02-07-025  Stanadyne 29416 Lungh. 36.5 / Es. 14

0.437” 20 unf / M12x1.5

Raccordo entrata

CODICE rif. originale descrizione                     
02-07-031  Bosch 2 433 370 051 Lungh. 52.5 / Es. 17

M14x1.5 / M14x1.5

Raccordo entrata



suitable

Nome e riferimenti di altri costruttori sono dati a puro titolo di informazione
Name and references of other manufacturers are given for information only140

RACCORDI ENTRATA-PREMIMOLLA

CODICE rif. originale descrizione                     
02-08-004 Fiat 766839  Lungh. 24

M8x1 / M10x0.75

Premimolla

CODICE rif. originale descrizione                     
02-08-005 Bosch 2 433 315 005 Lungh. 24.5 / Es. 17

M8x1.25 / M20x1 

Premimolla

CODICE rif. originale descrizione                     
02-08-029 Bosch 2 433 460 020    gh. 25.5

M8x0.75

Premimolla

CODICE rif. originale descrizione                     
02-08-033 Mercedes 4030170271 Lungh. 28

M28x1.5 

Ghiera bloccaggio polveri

CODICE rif. originale descrizione                     
02-08-034 Bosch 2 433 462 001

Bosch 2 433 462 131
Lungh. 25 / Es. 28

M28x1.5  

Ghiera bloccaggio polveri

CODICE rif. originale descrizione                     
02-08-042  Bosch 2 430 369 009 Lungh. 30.7 / Ch. 17

M22x1.5 / M8x0.75

Premimolla

CODICE rif. originale descrizione                     
02-08-044  KDAL 59P6 Lungh. 20 / Ch. 24

M24x1.5

Ghiera bloccaggio polveri

Ghiera bloccaggio polveri

CODICE rif. originale descrizione                     
02-08-046 Bosch 0 432 131 695

Bosch 2 433 462 140
Lungh. 25
M28x1.5

Ghiera bloccaggio polveri

CODICE rif. originale descrizione                     
02-08-003  Fiat 766838 Lungh. 29 / M10x0.75

Premimolla

CODICE rif. originale descrizione                     
02-08-045 Bosch 2 433 462 047

Bosch 2 433 462 825
Bosch 2 433 462 939

Lungh. 30/Ch. polig.  24 
M24x1.5

Altri articoli a richiesta - Other items on request - Другие предметы по запросу -  
其他項目要求


	nazimnoy-2014
	bolt-10.0



